

Bosna i Hercegovina
Ministarstvo odbrane/obrane



Босна и Херцеговина
Министарство одбране

Broj: 06-50-2563-1 /14
Sarajevo, 17.07. 2014. godine.

PARLAMENTARNA SKUPŠTINA BOSNE I HERCEGOVINE
Zastupnički dom/ Predstavnički dom
SARAJEVO

01/e-50-1

BOSNA I HERCEGOVINA
PARLAMENTARNA SKUPŠTINA BOSNE I HERCEGOVINE
SARAJEVO
24-07-2014

PRIMLJENO:	Organizaciona jedinica	Klasifikaciona oznaka	Redni broj	Priloz
			01-50-1-15-68/19	68/19

PREDMET: *Odgovor na poslaničko pitanje, dostavlja.-*

VEZA: *Vaš dopis, broj: 01/a-50-1-15-68/14 od 12.06.2014. godine*

Poštovani,

U prilogu akta dostavljamo Vam odgovor na poslaničko pitanje poslanice Dušanke Majkić, postavljeno na 68. sjednici Predstavničkog doma Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine, održanoj 12. juna 2014.godine.

Prilog: Odgovor na poslaničko pitanje

Dostavljeno:
- naslovu,
- a/a.



MINISTAR
Zekerijah Osmić
Zekerijah Osmić dipl.oec.



Dušanka Majkić, poslanica u Predstavničkom domu Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine je na 68. sjednici Predstavničkog doma, održanoj 12. juna 2014. godine, postavila sljedeće poslaničko pitanje:

„Šta Ministarstvo odbrane BiH namjerava uraditi u pogledu stručne analize štetnog djelovanja detonacija MiMES na vojnom poligonu u Glamoču i procjeni šteta prouzrokovanih na građevinskim objektima u opštini Glamoč?“

Na postavljeno poslaničko pitanje, Ministarstvo odbrane BiH u smislu člana 155. Poslovnika Predstavničkog doma Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine („Službeni glasnik BiH“, br. 33/06, 41/06, 81/06, 91/06, 91/07, 87/09 i 28/12), dostavlja sljedeći :

ODGOVOR

U periodu nakon potpisivanja Dejtonskog sporazuma Bosna i Hercegovina se suočava sa problemima viškova naoružanja i minsko eksplozivnih sredstava (MES-a), pa pitanje uništavanja viškova naoružanja, streljiva i MES-a predstavlja jedno od najznačajnijih pitanja Ministarstva odbrane BiH.

Upravo iz tog razloga, Ministarstvo odbrane BiH i opština Glamoč su 18.09.2013. godine, potpisali Izjavu o razumijevanju i saradnji po pitanju postizanja obostrano pozitivnih efekata u procesu uništavanja MiMES-a na lokaciji “Sveta Barbara”, na području opštine Glamoč.

Ministarstvo odbrane BiH se zalaže da se procesi uništavanja viškova naoružanja i MES-a odvijaju uz maksimalnu transparentnost i zakonitost, i poštivanje ekoloških standarda i zaštite okoline.

U cilju implementacije potpisane Izjave, Ministarstvo odbrane BiH preduzima sve neophodne mjere da se operacije uništavanja MiMES-a na poligonu Glamoč realizuju primjenom modernih tehnoloških pristupa.

Standardnim operativnim procedurama o uništavanju MiMES-a na lokaciji Glamoč precizirana je jačina detonacija i kontrola istih mjernim instrumentima, na osnovu čega se može utvrditi da li je moguće da iste prouzrokuju oštećenja na objektima, a samim tim i da li postoji osnovanost zahtjeva po pitanju odgovornosti Ministarstva odbrane BiH u konkretnom slučaju.

U vezi sa navedenim, Ministarstvo odbrane BiH nema zaprimljenih zahtjeva kojima se traži procjena šteta nastalih na objektima usljed detonacija nastalih u operacijama uništenja MiMES-a na području opštine Glamoč.

Ministarstvo odbrane BiH u okviru svojih zakonskih nadležnosti i odgovornosti nije ovlašteno da vrši stručnu analizu i procjenu šteta na građevinskim objektima u opštini Glamoč, jer je isto u nadležnosti akreditovanih sudskih vještaka, geodeta i geometara.

S poštovanjem,